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Kod sutaziaceho Pocet bodov

1. Na obrazku je schéma elektrického obvodu. V Ziarovke 1 sa prepali vldkno. Nad'alej bude svietit
(spravnu odpoved zakruzkuj):
a) ibaZiarovka 3 a4, 1
b) Ziarovka 2, 3, 4, r O - 3 a
¢) nijaka Ziarovka, — L | O O :
d) ibaziarovka 2, | |
e) iba Ziarovka 3. O

L

2. Pri navrhovani elektrickych obvodov sa pouzivaju elektrické schémy. Jednotlivé suciastky sa
v tychto schémach zobrazuji pomocou normalizovanych znaciek. Elektrotechnicka znacka na
obrazku znazornuje (spravnu odpoved zakruzkuj) :

a) uzemnenie
b) tranzistor
c) transformator

3. Na technickych vykresoch je v rohovej peciatke udané cislo 1:2. Toto Cislo znamena, Ze (spravnu
odpoved zakruzkuj):

a) sa maju podla technického vykresu vyrobit dve suciastky

b) zndazornend suciastka na technickom vykrese je dvakrat mensia ako skuto¢na
suciastka

c) obraz suciastky na technickom vykrese je dvakrat zvacseny oproti skutocnosti

4. Prizatlkani klincov drzime kladivo...(spravnu odpoved zakruzkuj)?
a) na konci nasady
b) v strede nasady
c) nazaciatku nasady pri telese kladiva

5. Jednoduché konstrukcéné spajanie dreva urobime pomocou (spravnu odpoved' zakruzkuj):

a) vyrezov a zarezov zapadajucich do seba, spevnené klincami, skrutkami, lepenim,
b) zvaranim pomocou drevenych elektréd,
¢) nitovanych nerozoberatelnych spojov.

6. Pracovna operacia ru¢ného obrabania dreva, uéelom ktorej je ziskat hladky povrch dreva, sa
nazyva (napis spravnu odpoved):



7. Na vyrobu ocele nam v priemyselnej vyrobe sltiZia rozne zariadenia. Ktoré zariadenie medzi ne
nepatri ? Zakrizkuj spravnu odpoved’
a) vysoka pec
b) kyslikovy konvertor,
c) elektricka oblukova pec

8. Nacrtni dany predmet v naryse, bokoryse a pédoryse.

Mérys Bokorys

Pddorys

9. Pripisanim cisiel od 1 do 4 zorad' pracovné postupy pouzivané pri povrchovej tGprave dreva, do
spravneho sledu.

[ | 1 brasenie
[ | 3 lakovanie dreva
|| 4 leétenie dreva

|| 2 morenie dreva

10. Oznacte vstupné zariadenia pocitaca:

a) mys e) sluchadla

b) monitor f) reproduktor
c) klavesnica g) mikrofén

d) tlaciaren h) graficka karta

11. Plasty podla reakcii vo vztahu k teplu rozdelujeme na:

a) reaktoplasty a fenoly
b) termoplasty a reaktoplasty
c) polyvinylchlorid a organické sklo



12. Napis$ nazvy troch konstrukénych spojov (technologickych operacii), pomocou ktorych spajame
kovy nerozoberatelne.

Odpoved: ..........ccoveeiieieeeeeeeee e

13. €o urobis, ak po prichode domov zistis, ze v byte (dome) citit zdpach unikajtceho plynu? Spravnu
odpoved zakruzku;.

a) zavolam do plynarni nech posld opravara,

b) zavriem hlavny kohut plynového privodu pri plynomery a zavoldm rodicov,

c) necham dvere otvorené, vynasnazim sa pootvarat okna a vyvetrat byt a hned uzavriem hlavny
kohut plynového privodu pri plynomeri, zavolam ihned dospeld osobu

d) rozsvietim v byte svetla, vynasnazim sa pootvarat okna a vyvetrat byt

14. V jednom casopise omylom vytlacili namiesto MW znacku mW. Kolkokrat sa tym zmensil vykon
zariadenia ? Spravnu odpoved’ zakruzkuj!

a) 1000 krat
b) 1000 000 krat
c) 1000 000 000 krat

15. KaZda drevina v prirode je charakteristicka velkostou a tvarom svojich listov. Napi$ k jednotlivym
listom o aky druh dreviny sa jedna!




16. Pri praci s drevom vyuZivame pracovny stol, ktory sa vola (spravnu odpoved' zakrizkuj):

a) ponk
b) zamocnicky stol
c) hoblica

17. Vyber taku stvoricu latok, ktoré vedu elektricky prid! Spravnu odpoved' zakrazkuj.

a) Zelezo, porcelan, tuha, voda
b) drevo, olovo, papier, PVC

c) med, ocel, hlinik, striebro
d) zlato, sklo, uhlik, cin

18. Jednotlivé elektrody tranzistora sa nazyvaju (spravnu odpoved' zakrizkuj):
a) baza, emitor, kolektor
b) bdza, emitor, katdda

c) andda, emitor, katoda

19. Zariadenie, ktoré automaticky uzavrie privod vody do nadrzky splachovaca, ak hladina vody
dosiahne urcent vysku sa nazyva (spravnu odpoved zakruzkuj):

a) membrana,
b) ventil

c) plavakovy ventil

20. Pri obrabani dreva a kovu sa pouzivaju rézne druhy nastrojov. Pri rezani dreva potrebujeme
r6zne pilky. Napis tri druhy ruénych pil na drevo:
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